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* Ilpuem MoaeMpoBaHMA YCJIOBHMH 32124 ¢ MOMOIIBIO
PHUCYHKOB, YEPTEKEH, CXEM;
 Kak BbINOJIHAETCH padoTa HAJL PUCYHKOM

Ilpu cocmasnenuu ypasHenuti no Ycio8ur 3a0adu  4acmo
UCNOJL3YIOM  PUCYHKU,  CXEMbl,  KOMOPbLE  NOMO2aiom

NPOAHATUBUPOBAMb  VCA08UEe  3A0aull, OpP2aHU308amb €€
OdHHbIe.
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Peunrenue 3a1a4 ¢ mMOMOUIbLI0 YPAaBHEHUH

founf ]

Ecin X KM/4 — 3TO CKOPOCTbh, C KOTOPOH IIE] HEPBBIA TYPHUCT, TO
CKOPOCTBh BTOPOTO TypucTta X + 1,5 xm/u.
Craenmaem pUCYHOK, KOTOPBIM TOMOKET HAM COCTABUTh YPABHEHUE.

T )
D X KM/4 x+ 1,0 KM/4 @
— -
i 3x KM wte 3(x+ 1,5) xm
d —e
22,5 xm

[IepBbIi TypPUCT MPOIIEN A0 BCTPEUH 3X KM, @ BTOpou mpomen 3(x + 1,5) km.
B cymme 3TH pacCcTosiHUS COCTaBIIIOT 22,5 km: 3x + 3(x+1,5) = 22,5.
Pemum 310 ypaBHeHue: x + (x +1,5)=7,5, 2x=6, x=23.
[lepBbIil TYypUCT IIET CO CKOPOCTHIO 3 KM/4, @ BTOPOM — CO CKOPOCTHIO
3+1.,5=4,5 km/u. 258
OtBet: 3xkM/4, 4,5 KM/4. N £




OTpadarsiBaeM aJropuTm
|

Pemute 3agauy (4ToOnl Jerye OBIJIO COCTABUTHL YPaBHEHUE, CreJiai-
T€ PUCYHOK, 7198—760).

- a) Typuct BBIIIES M3 NYHKTAa A II0 HaAIpPaBJIEHHMIO K INYHKTY B,
paccTosHue 0 KoToporo paBHO 9 kM. OZHOBpEeMEHHO C HUM H3

NyHKTa B B NyHKT A BBIEXaJ BeJOCUIIEJHCT, CKOPOCTH KOTOPOIO
Ha 10 xM/u Gousbiie ckopocTH Typucta. depes 0,5 4 oHU BCTpETH-
auck. OmnpenesiuTe CKOPOCTh, ¢ KOTOPOM IIEJ TYPHCT. 7]+

X KM/4 — CKOpOCmb mypucma,
(x+ 10) kxm/u — ckopocmb mypucma

x =4 km/u

X KM/U (x+10) KJl/l/llB
0,5x km 0,5(x+10) km

9 km




OTtpadarsiBaeM aJropuTm
YYEBHMK |

6) Paccrosuue Mexxay aomaMu AHapes u Bopuca, pacmojioKeHHbI-
MK Ha OoxHOM 1mocce, 2 KM. OHUM BBIXOAAT OLHOBPEMEHHO H3 CBO-
KX LOMOB HABCTPEYYy APYI APYry M BcTpeuarTca depesd 0,2 u. Cko-
pocts AHapesa Ha 1 KM/u OGoasbiie cxkopocTy Bopuca. Ha xaxkom
PaccTOAHMHU OT JoMa Bopuca nmpousonina BcTpeua?

ITodckasxa. 3amauy Jierde pelIuTh, ecJu 0003HauuTh OYKBOH
KaKyo-HUOyIbh M3 CKOPOCTEM.
L2 T

X KM/u — ckopocmsv bopuca, =45
(x+ 1) km/u — ckopocmb AHOpest o
4,5-0,2 = 0,9(xm)

) (x+1) km/u X KM/Y
o o
0,2(x + 1) km 0,2x km

2 KM




OTtpadarsiBaeM aJropuTm
YYEBHMK |

6) IIBa aBTOMOOMJIS e€AyT IIO IIIOCCe HaBCTpeuy Apyr apyry. Cko-
pocTh oxHOoro u3 HuX Ha 10 KM/4 MeHbIIE CKOPOCTH APYIOro.
Yepesd 2 u 1mocJjie TOro, KAk OHM BCTPETHJINCH, PACCTOSHHE MEXIAY

HUMM cTtaso paBHbIM 260 kM. HaliguTe CKOpOCTH KaAOro aBTOMO-
Onad.

2
.
X KM/4 — ckopocms 1 agmomobus,
(x + 10) xm/4 — ckopocms 2 aémomobus 60 km/u; 70 km/yq
(x + 10) km/u X KM/Y
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260 km




JlomaniHee 3aganue

n 7.6 Ne758(0), 759(a), 760(a).







